

Prilog 2.: Informacijski list proizvoda – Green Carrier

1. Osnove

Green Carrier Audit (u daljnjem tekstu: Green Carrier Audit) uključuje provjeru stvarnog stanja u pogledu „zelene logistike” poduzeća i trebao bi služiti kao preventivna mjera protiv mogućih ekonomskih nedostataka (npr. zbog poreza na CO₂, povećanja troškova energije i goriva itd.) i nedostataka u odnosu na konkurente koji su s time povezani te kao podrška poduzeću u strukturiranom razvoju dugoročnih mjera za kontinuirano smanjenje potrošnje energije, troškova energije i pripadajućih emisija CO_{2e}.

2. Postupak

U sklopu Green Carrier Audita provodi se analiza stvarnog stanja (prva revizija) na glavnoj lokaciji nalogodavca. Green Carrier Auditom provjerava se poznavanje mjera za poboljšanje ekonomske i ekološke situacije koje su specifične za vozila i poduzeće te priznanje klimatskih i ekološki prihvatljivih mjera kao važnog dijela strategije poduzeća. Ugljični otisak također se izrađuje pomoću modula ECOtracker, pod uvjetom da je kvaliteta podataka zadovoljavajuća. Za više informacija pogledajte „Informacijski list proizvoda: ECOtracker”.



Nakon toga slijede detaljno revizorsko izvješće s preporukama za postupanje i izdavanje certifikata „Green Carrier” za revidiranu kalendarsku godinu i lokaciju, pod uvjetom da su relevantni kriteriji provjere ispunjeni najmanje 50 posto. Sljedeće se klasifikacije također primjenjuju na certifikat Green Carrier:

Stanje rezultata	Klasifikacija
50 – 60 posto	Green Carrier (logotip)
> 60 – 75 posto	Green Carrier (1 zvjezdica)
> 75 – 90 posto	Green Carrier (2 zvjezdice)
> 90 posto	Green Carrier (3 zvjezdice)

Green Carrier (logotip)	Green Carrier (1 zvjezdica)	Green Carrier (2 zvjezdice)	Green Carrier (3 zvjezdice)

3. Preuvjeti za provedbu revizije

Sljedeće točke su preuvjet za optimalnu provedbu **Green Carrier Audita**:

Prilog 2.: Informacijski list proizvoda – Green Carrier

- Tijekom revizije revizoru je u svakom trenutku dostupna odgovorna osoba za kontakt.
- U okviru Green Carrier Audita revizor može u bilo kojem trenutku razgovarati s relevantnim djelatnicima (vozačima, administrativnim osobljem, djelatnicima odgovornim za naručivanje itd.) te zatražiti da mu se pokažu dokumenti / radni procesi.
- Revizor dobiva potpuni uvid u pripadajuće materijale/dokumente/sustave te mu je dopušteno izraditi odgovarajuće kopije i fotografije radi analize i dokumentacije.

Ostali preduvjeti:

1. Ispunite „Preliminarni upitnik – Green Carrier Audit“ što prije i pošaljite ispunjeni upitnik natrag.
2. **Prije** Green Carrier Audita odradite točke s „Kontrolnog popisa – Green Carrier Audit“ i pobrinite se da informacije budu dostupne tijekom revizije na licu mjesta.

4. Prikaz područja i sadržaja provjere

U okviru provjere na licu mjesta provjeravaju se tri relevantna područja. Imajte na umu da pojedinačni sadržaji provjere moraju biti u potpunosti dokumentirani i razumljivi za revizora kako bi se mogli ocijeniti.

Područje	Sadržaji provjere
Organizacija i kontroling	<ul style="list-style-type: none">• Energetsko upravljanje• Kontroling potrošnje energije grijanja, struje i goriva• Formiranje pokazatelja• Motivacija djelatnika• Kontroling kooperanata• Propisi o točenju goriva
Vozni park	<ul style="list-style-type: none">• Aerodinamika• Sustavi potpora• Obuke vozača i ponašanje u vožnji• Tehnika vozila i sastav voznog parka• Upravljanje gumama• Telematika• Organizacija transporta• Servisiranje i održavanje
Ured i uprava	<ul style="list-style-type: none">• Građevna konstrukcija• Osvjetljenje i grijanje• Obnovljiva energija• Potrošnja resursa i voda• Hlađenje• Tehnička oprema

5. Naknadna revizija, ponovna certifikacija i nadzor

Ako revidirano poduzeće nije ispunilo potrebne i relevantne kriterije provjere u sklopu prvog **Green Carrier Audita** (stanje rezultata < 50 posto), postoji mogućnost provedbe naknadne revizije.

Kako bi razvoj dugoročnih mjera za kontinuirano smanjenje potrošnje i troškova energije te emisija CO_{2e} bio dugoročno uspješan, provodi se redoviti nadzor u obliku ponovne certifikacije (revizije na licu mjesta ili revizije na daljinu) u dogovoru s Kauflandom i otpremnikom. Redovitost se utvrđuje na temelju stupnja postizanja ciljeva prethodnog Green Carrier Audita.

Za provedbu **ponovne certifikacije Green Carrier** potrebne su točke opisane u Poglavlju 3 (Preduvjeti za provedbu revizije).